



**Президенту
Международного Центра Рерихов,
Художественному руководителю
Санкт-Петербургской академической
филармонии имени Д.Д. Шостаковича,
Ю.Х. Темирканову**

**Организаторам и участникам
Международной научно-общественной
конференции «Значение наследия
Н.К.Рериха для России»**

Уважаемый Юрий Хатуевич!

Уважаемые организаторы и участники Международной научно-общественной конференции «Значение наследия Н.К.Рериха для России»!

Позвольте поздравить Вас с открытием значимого научного форума и передать от сотрудников Межрегионального информационно-аналитического Центра (МИА-Центра) и Ярославского Рериховского общества «Орион» пожелания успехов в проведении этого важного международного мероприятия в предъюбилейный год семьи Рерихов.

Цель конференции – не только привлечь внимание научной и культурной общественности к выдающимся достижениям и уникальному наследию Николая Константиновича Рериха, человека многогранного таланта, художника с мировым именем, ученого, философа, путешественника, писателя, общественного деятеля, но и оценить вклад Рерихов в формирование нового космического мышления в России.

Среди главных эволюционных деяний Н.К.Рериха – Центрально-Азиатская и Маньчжурская экспедиции, Гималайский Институт научных исследований «Урусвати» в Индии, заложивший основы новой науки, Пакт о защите культурных ценностей, подписанный в 1935 году и положенный в основу Гаагской конвенции 1954 года. Перу Николая Константиновича принадлежат бесчисленные литературные труды – книги, очерки, статьи, дневники. Величайшим духовным наследием художника являются его картины – прекрасные произведения искусства, несущие в себе тонкую энергетику красоты, воплотившие в себе идеи космического мироощущения.

России, явившей миру новое космическое направление в творчестве, которое получило название русского космизма, благодаря наследию Рерихов и разработанной ими совместно с Учителями Востока философской системе Живой Этики, суждено вывести человечество на простор космической эволюции. Сейчас, когда мировое сообщество переживает глобальный кризис во всех сферах жизни, идеи Рерихов приобретают особую актуальность. Новый

виток эволюции человечества требует расширенного сознания, способного воспринять законы Космоса. Эти законы, данные в Живой Этике, отражают закономерности развития человека, общества, всего мироздания. Основой этой космической эволюции, ее фундаментом служит энергетическое пространство Культуры. Принятие и актуализация содержащихся в наследии Н.К.Рериха идей несут мир и процветание России, так как эти идеи связаны с Культурой, которая выступает как мост связи с Высшим и является созидающей основой будущего стран и народов.

Николай Константинович Рерих пришел в этот мир с огромным духовным богатством, которое принес в дар людям. Прожитая им жизнь стала вратами в великое Будущее. Как истинный патриот, он горячо любил Россию и завещал всем нам любить Родину и все народы на ее необъятных просторах. Нашему народу, утверждал он, *«дана мысль об общем благе, дано познание труда и бесстрашная устремленность к обновлению жизни. Где нарождается красота, там придет и расцвет всех трудовых достижений. В мирном труде, познается и мир всего мира. В мире идет строительство и светлое будущее»*.

Искренне благодарим Международный Центр Рерихов и организаторов Международной научно-общественной конференции «Значение наследия Н.К.Рериха для России» за инициативу и подготовку этого научного форума. Пусть его работа достойно продолжит изучение наследия Н.К.Рериха, послужит восстановлению общественного Музея имени Н.К.Рериха и станет еще одним шагом на пути к Новому миру.

С.В. Скородумов,
руководитель Межрегионального информационно-аналитического
Центра (МИА-Центра),
председатель Ярославского Рериховского общества «Орион»,
член Международной ассоциации писателей



Сотрудники МИА-Центра из России, Украины и Латвии

Сотрудники и друзья Ярославского Рериховского общества «Орион»
из Ярославля, Рыбинска, Ростова-Великого, Переславля-Залесского, Данилова,
Тутаева

30 сентября 2023 года